
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  51  DEL  16/09/2016 

 INTERROGAZIONI ED INTERPELLANZE: PRESENTAZIONE E RISPOSTE 

L'anno  duemilasedici  , il giorno   sedici , del mese di   settembre ,  nella Residenza Municipale – Palazzo Mancini – il 
Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:12  il  Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.

GENNARI MARIANO P PRIOLI MAURA P

POZZOLI SILVIA P VANNI BRUNO FRANCO P

GIROMETTI FABRIZIO P GAMBINI SERGIO P

CALBI MAURO P SABATTINI LAURA P

BOLOGNA MAURIZIO P MONTANARI ALESSANDRO P

BORESTA MARCO P BENELLI GASTONE P

FILIPPINI LUCIO P GESSAROLI MASSIMILIANO P

GROSSO SIMONA P CECCHINI MARCO P

MARCOLINI FRANCESCO P

PRESENTI N.  17 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott.  Silvia Pozzoli  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 97, comma 4)  il  
Vice Segretario Generale d.ssa  Mara Minardilaudia Rufer .
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta e pubblica.
Sono  presenti  gli  assessori:   OLIVIERI  NICOLETTA,  ANTONIOLI  VALERIA,  PESCI  PATRIZIA,  BATTISTEL 
FAUSTO ANTONINO, OLIVIERI AMEDEO .
Sono nominati scrutatori: *******************************************************************



IL CONSIGLIO COMUNALE

L'Assessore  Battistel  dà  lettura  della  risposta  all'interpellanza prot.  32757/2016,  allegata  parte 
integrante.

Il  Consigliere  Gambini  ringrazia  per  la  risposta  impegnativa,  ma  si  dichiara  parzialmente 
soddisfatto . I contatti con la Guardia di Finanza, in passato, avevano sottolineato l'urgenza di questa 
scelta.  In mancanza di  disponibilità  dell'immobile avrebbero valutato il  trasferimento della  sede nel  
Comune di Riccione. Prende atto delle rassicurazioni e ritiene che si debbano celermente assumere delle 
decisioni,  auspicandosi  una risoluzione non solo della sede,  ma anche un aumento del  numero dei  
militari sul territorio.

Il Sindaco ribadisce l'impegno dell'Amministrazione  nel mantenere un'alternativa valida, senza far 
passare troppo tempo. 

L'Assessore  Pesci  dà  lettura  della  risposta  all'interpellanza  prot.  33533/2016,  allegata  parte 
integrante.

La  Consigliera  Sabattini  ringrazia  e  non  si  ritiene  molto  soddisfatta.  I  finanziamenti  non 
provengono da un fondo regionale, ma dallo Stato. La carenza di risorse investe tutti, ritiene che in  
politica sia opportuno un reciproco rispetto, utile alla comunità di Cattolica. 

Il Sindaco ritiene che nella sua intervista non ci fosse niente di irrispettoso: si cerca di fare il  
meglio con le risorse che si hanno. I rapporti sono ottimi anche con gli Assessori regionali.

Il  Consigliere  Gambini  spiega  il  senso  dell'interrogazione,  prot.  33633/2016  allegata  parte  
integrante. Chiede risposta scritta entro i termini da Regolamento.

L'Assessore Battistel puntualizza che dal primo giorno si sono presi gli  strumenti e si stanno 
esaminando.  Ci si è recati in Regione, dove si sta prendendo in esame la nuova Legge. Risponderà 
diffusamente sull'argomento, ma anticipa di essere in dubbio sull'applicazione di strumenti adottati, che  
dimostrano la loro vetustà. Ci sono strumenti e leggi che permettono di andare in deroga su molte  
problematiche . Ci si chiede un quadro conoscitivo più approfondito. 
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL VICESEGRETARIO COMUNALE
SILVIA POZZOLI CLAUDIA RUFER

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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